11Iro

HWmsa: Hapmexna
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 18.08.2014 02:23:15

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 18.08.2014 21:39:15

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/289303/answer/289309




Hapo mopoxkmaTs 3 Mecsna. [IycTs npuHuMaeT anbda-agpeHobnokaTopsl. Ecniu yepe3 3 mecsiia He
OymeT XOTs OBl ITOJIOKUTEIHHOM JUHAaMUKH, MOXKHO pacCMaTpUBaTh BOIIPOC 0 KaKOM-TO ITOCOOUH.



